



翻译风波(美)

一名在非洲出生的联合国口译员希薇亚·布伦无意间听到有人用非洲土语讨论一桩暗杀阴谋，暗杀对象是即将在联合国大会上发表演说的一位非洲国家元首。

随后，希薇亚成为杀手的追杀对象。于是，她就向相关单位报案，密勤局指派托宾·凯勒探员负责保护希薇亚·布伦的安全。但是他在调查过程中发现，他所保护的证人希薇亚拥有神秘复杂的背景，而他也开始怀疑她并没有完全说出实情。

希薇亚到底是受害人还是嫌犯？托宾能否保护她的安全？虽然他们必须互相合作，但两人的个性与背景却完全相反，相互敌视。希薇亚是一位联合国口译员，她相信语言和理念的力量；托宾则是务实的密勤局探员，他完全根据一个人的行为来评断对方，不管他们说得多天花乱坠。

不过，他们在互相猜疑的同时，也互相吸引。最终，他们携手合作查出了真相。

2月19日(正月初六)22:24 CCTV-6 播出

再生缘(印度)

在70年代的宝莱坞，女明星 Shanti Priya 有很多影迷。其中，包括了不起眼的 Om Prakash Makhija。

机缘巧合，Om 得到了一部影片的拍摄机会，而 shanti 是该片的女主角。在拍片过程中，他们成了好朋友。有一天，Om 去拜访 Shanti，他在屋外听见了 Shanti 和当时的红制作人 Mukesh Mehra 的谈话，谈话内容让他震惊不已。他决定回去后再找机会和 Shanti 谈一谈。谁料，他们还没见面，Shanti 便被火焰吞噬，他自己也被人从背后暗算，咽下了最后一口气。20多年过去了。

Om Kapoor，作为大明星和富豪之子，在一次拍摄 MV 的过程中，被道具——“火”吓晕了。醒来之后，他想起了自己的前世——Om Prakash Makhija 的经历。他大胆猜想，也许，shanti 也投胎转世了。他以招募女主角的名义寻找 shanti。最后，他找到了和 Shanti 长得一模一样的 Sandhya。

好莱坞最红的制片人 Mike 来到了印度，当 Om Kapoor 看见他时惊呆了。因为 Mike 就是当年同 Shanti 在房中进行激烈交谈的那位 Mukesh Mehra，也就是那次谈话让 Om 和 shanti 都失去了生命。Om Kapoor 决定报复……

2月16日(正月初三)13:40 CCTV-6 播出



熊猫大侠

南宋隆兴年间，大将军赵乾带领民众励精图治，整军兴武，筹办“天下一心”文艺汇演，欲与蒙古结盟，想一并击退金兵，收复中原。金人老狼主得知消息后，派刺客叽里咕噜兄弟潜入临安，计划混入演出现场行刺大将军。叽里咕噜得知演出当天大将军将与一只会跳舞的熊猫一起表演，随即冒充镖师准备迎接大熊猫。

四川镖镇做飞镖生意的王老吉阴差阳错地被熊猫馆的馆长误认为是天下第一镖师，馆长把大熊猫交给他押运。王老吉生性仗义，决定不辱使命把大熊猫按时送到临安。但他怎么也没想到自己的命运从此与这只只会耍宝的大熊猫紧紧地拴在了一起，接二连三的“没想到”彻底颠覆了王老吉的大侠梦……

2月20日(正月初七)19:35 CCTV-6 播出

看上去很美

方枪枪是个3岁男孩儿，一下子被当军人的爸爸丢进了幼儿园这个集体的环境里。生存的本能使他仔细地观察这一新环境并尽可能迅速地融入新环境：慈眉善目的唐老师让他感到亲近，不苟言笑的李老师则让他感到恐惧。小朋友们的性格不同，方枪枪本能地寻找自己的盟友，很快，他和陈南燕、陈北燕两姐妹成了朋友。

这个有着几百个孩子的幼儿园，是一个建立在奖惩体制下的集体主义小社会。孩子们为了得到大人的赞许，都努力遵守幼儿园的纪律，为自己争得更多小红花。得到5朵小红花，是方枪枪的最大愿望。为此，他克服了种种个人习性，但总也得不到5朵小红花。

但一个突发事件让方枪枪变了，他对小红花失去了兴趣，更愿意和陈南燕一块儿玩，两人一块儿编故事，一起篡改幼儿园的游戏和游戏规则……

日子一天天过去，方枪枪变得有些平庸，但他乐在其中。有天晚上，他做了个怪梦，第二天醒来，他告诉别的小朋友李老师是一个吃人的大妖怪。每个人都相信了方枪枪，并把方枪枪当成了他们的英雄。

方枪枪和陈南燕成了孩子头儿，享受着其他孩子们的拥戴和尊敬。在李老师和园长的帮助下，孩子们很快识破了方枪枪的谎言，孩子们都不再理他，甚至他的好朋友陈南燕也躲着他，他被孤立了。夜晚，他睡在了室外的一块石头旁边，任凭老师如何地呼唤他的名字……

2月18日(正月初五)13:00 洛阳三套 播出



风声

1940年春，日军和伪政府的高级将领屡遭暗杀。

在一次暗杀失手后，一位被捕的女同志

被一个老中医的针灸征服了。老中医的银针插在奄奄一息的女同志身上，日军终于得到了想要的情报。原来，日军司令部藏有一位代号为老鬼的共产党。

日军开始调查谁是老鬼，他们将伪军中最可疑的5个人集合到一起，他们分别是吴志国、白小年、李宁玉、顾晓梦、金生火。

第一轮谈话后，白小年被锁定为第一个嫌疑人。白小年不堪种种酷刑，到死都不知道自己是怎样被陷害的；接下来，武田锁定了李宁玉，李宁玉受尽日军侮辱，但仍不承认自己是老鬼。

老鬼必然还在剩下的三个人中，气氛更加紧张。经过一轮轮试探后，胆小的金生火被吓得自杀了。

剩下的两个人是吴志国和顾晓梦。到底谁是老鬼？结局将出乎观众意料……

2月17日(正月初四)19:35 CCTV-6 播出



苏灿是广州督军之子，在考取武状元时，因受人陷害沦为乞丐。而此时，天理教赵无极把持朝政，到处迫害丐帮。于是，传功长老选苏灿为接班人，传以睡梦罗汉拳。

苏灿学艺成功，成为新任帮主，并集结各地丐帮会员对抗天理教。赵无极恼羞成怒，想行刺皇帝，拥兵自立。但消息泄露，传到苏灿耳中。

苏灿及时赶到，救了皇帝。皇帝欲恢复他的武状元名号，但苏灿做惯了乞丐，懒得做官。最后，皇帝无以为报，赐了一个“乞丐钵”给苏灿，钵底写着“奉旨乞食”。

2月15日(正月初二)9:28 云南卫视 播出



武状元 苏乞儿



夺标

上世纪30年代，中国决定派出69人的运动代表团及9人的中国武术表演团正式踏上世界的大舞台“世运会”。

张凤拥有一身武艺，为了追求年轻的赛跑运动员雁铃，发誓要成为中国武术队代表。

他与好兄弟关树宝，经过刻苦锻炼，闯过无数次严峻考验，终于凭借实力通过选拔。

同时，雁铃也成为中国参加世运会“夺标”的希望。可一次意外，令雁铃无法踏上世运会征途，这令张凤伤心欲绝。

中国体育代表团和武术表演团在上海码头出发，中国运动选手及武术队员浩浩荡荡踏上了前往直意大利的邮轮……

2月21日(正月初八)12:30 CCTV-6 播出